№2.Вероятность попадания в цель при одном выстреле равна 1/4.

Напишите закон распределения случайной величины  X , которая равна числу попаданий в цель при четырех выстрелах. Найдите M(X) и D(X). 
№4.Известно , что 5% студентов носят очки. На первый курс данного факультета принято 250 студентов. Какова вероятность того , что среди них не менее 15 носят очки?   

Пример:
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3amaua 42. BypHe HaxomHTCa M) OelBIXINapoB H /M YepHBIX. I3 ypHBI Hayrax
BHIGHPAIOT [IBa Iapa. 3aTeM Mapl BO3BPANAOT B YPHY. NepeMelIHBAIOT H ONEIT IOBTOPAIOT.
TIpemotaraeTcs NpodenaTh 1 TAKHX OIBITOB. KakoBa BepOATHOCTE Toro, uTo K pas GyayT
BEIGDAHEI 00a Gererx mapa, Ky pas - 06a depHIX mapa # K3 pas - MApE pasHoTo mBeTa?
(BemmaHHEL M. Mo, N, K. Ky, k3 B3ATH H3 HCXOIHBIX JAHHBIK K 3afade 40; cM IpHMep 29).

7. ®opmymna ITyaccora. ITpocTeimmii DOTOK COGBITHIL.
TIpH GOMBIIOM FHCTe ONEITOB A (OpMyTa BepHYIIH NPHEOIHT K GOTBIIOMY 0GBEMY
BEITHCTeHHH, CYIIECTBYIOT IPHGTHKCHHEIE (GOPMYTHI T BEIHCICHHS BEPOTHOCTEIE
P, (). xoTopele TaloT TeM GOTBIIYI0 TOWHOCTb, ¥eM GObme 4HCTO M. IIycTh HHCTO
He3ABHCHMEIX ONIEITOB /1 BETHKO (M GOTTbIIle, TeM TyHIIle), a BEPOATHOCT COGEITHA P MaTa
(<&M MeHBIIe, TeM Tydme, Ho P > 0). Toraa

P, (k) ~

@

e A =n-p .31y ¢GopMyly HaseBawT gopyyiol [Jvaccora. Popmyra IlyaccoHa TaeT
TIPHEMTeMYI0 TOTHOCTE, €CTTH OIBITOB POH3BOIHTCA XOTA GbI HECKOTBKO IeCATKOB, @ P < 0.1.
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